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GIANNI AMELIO, PREMIO A TODA UNA CARRERA DEL 7º FESTIVAL DE CINE ITALIANO DE MADRID

Os comunicamos que el 7º Festival de Cine Italiano de Madrid (del 27 de noviembre al 04 de diciembre de 2014) concederá el Premio a Toda una Carrera al director y guionista GIANNI AMELIO. Este premio se lo entregarán el Excelentísimo Sr. D. Pietro Sebastiani, Embajador de Italia en España, y Enrique González Macho, director de la Academia de las Artes y las Ciencias Cinematográficas de España, durante la Gala de Inauguración, presentada por la actriz Miriam Giovanelli, que tendrá lugar en el Instituto Italiano de Madrid el jueves 27 de noviembre, a las 20:00 h.
Este maestro del cine, veterano director y guionista, nos ha conmovido con sus obras inolvidables y conmovedoras como Niños robados (Il ladro di bambini), Lamerica, Así reían (Cosi ridevano), Las llaves de casa (Le chiavi di casa), La estrella ausente (La stella che non c’é) o L’intrepido, que pudimos ver en primicia en la pasada edición del festival. 

Además, el viernes 28 de noviembre, a las 21:00 h., Gianni Amelio presentará y comentará con el público su último y excelente trabajo: el documental Felice chi è diverso en los Cines Princesa (Renoir), nueva sede del Festival de Cine Italiano de Madrid. Las entradas son gratuitas (hasta completar aforo), y se pueden recoger cada día en la taquilla del cine a partir de las 16:00 h. Para ampliar este homenaje, el festival proyectará en el Instituto Italiano de Cultura de Madrid (C/ Mayor, 86) dos de sus películas más prestigiosas: Las llaves de casa (Le chiavi di casa) (Viernes, 28 de noviembre, 11:00 h.,  con la presencia de Gianni Amelio) y La estrella ausente (La stella che non c’è) (Lunes, 01 de diciembre, 11:00 h.), en los encuentros matinales Un Caffè Illy. 

Para solicitud de ENTREVISTAS CON GIANNI AMELIO durante los días 27 y 28 de noviembre, por favor poneos en contacto de forma urgente con SONIA URIA en el correo suria@suriacomunicacion.com y/o en los teléfonos 914342134 y 686639650, así como con IVÁN BARREDO en el teléfono 626545559 y/o en el correo info@festivaldecineitalianodemadrid.com, para poder cerrar su agenda.
GIANNI AMELIO nació en San Pietro de Magisano, el 20 de enero de 1945. Comenzó en el cine como operador y ayudante de dirección de muchas películas, en su mayoría con Gianni Puccini. Debutó tras la cámara como director de largometrajes en 1970 con La fine del gioco y realizó también varios cortometrajes y documentales. Su película policíaca La morte al lavoro (1978) le valió el Premio FIPRESCI del Festival de Locarno y el mismo año rodó Effetti speciali. La crítica valoró mucho Golpear al corazón (Colpire al cuore) (1983), presentada en la Mostra de Venecia, y con Porte aperte (1990), basada en una novela de Leonardo Sciascia, obtuvo la Nominación al Oscar a la Mejor Película Extranjera. Los extraordinarios resultados artísticos de películas como Niños robados (Il ladro di bambini) (1992), ganadora del Gran Premio del Jurado en el Festival de Cannes; Lamerica (1994), Premio al Mejor Director en la Mostra de Venecia; y Así reían (Così ridevano) (1998), ganadora del León de Oro en la Mostra de Venecia, le han consagrado como un autor de valor absoluto y de alcance internacional.
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PREMIOS INTERNACIONALES:

· 2013 – Premio Linterna Mágica y Premio Mimmo Rotella Foundation en la Mostra de Venecia por L’intrepido.

· 2012 – Premio Pietro Bianchi en la Mostra de Venecia.

· 2011 – Premio FIPRESCI en el Festival Internacional de Cine de Toronto por Il primo uomo (Le premier homme).

· 2010 – Premio Federico Fellini 8 ½ por su excelencia artística en Bif&st de Bari.

· 2006-2007 – Nominado al Premio de la Crítica en los Premios David di Donatello, y Premio Mimmo Rotella Foundation en la Mostra de Venecia, por La estrella ausente (La stella che non c’è).

· 2004-2005 – Nominado como Mejor Director, Mejor Guión y Mejor Película en los Premios David di Donatello; Premio al Mejor Director del Sindicato Nacional de Críticos Italianos; Premio  Sergio Trasatti, Premio CinemAvvenire y Premio Pasinetti a la Mejor Película en la Mostra de Venecia, por Las llaves de casa (Le chiavi di casa). 
· 1998 - León de Oro de la Mostra de Venecia a la Mejor Película por Así reían (Cosi ridevano).

· 1997 – Nominado a Mejor Película Extranjera en los Independent Spirit Awards por Lamerica.

· 1996 – Laurea Honoris Causa por la Universidad de Calabria. 

· 1994-1995 – Nominado como Mejor Director en los Premios David di Donatello; Premio al Mejor Director del Sindicato Nacional de Críticos Italianos; Premio de la Crítica en el Festival Internacional de Cine de Sao Paulo; Premio OCIC, Premio Pasinetti, Premio CICAE y Premio al Mejor Director en la Mostra de Venecia, por Lamerica.

· 1992 – Gran Premio del Jurado y Premio del Jurado Ecuménico en el Festival de Cannes; Premio David di Donatello al Mejor Director (también nominado como guionista) y Premio al Mejor Director del Sindicato Nacional de Críticos Italianos, por El ladrón de niños (Il ladro di bambini). 

· 1990-1991 - Nominación al Oscar a la Mejor Película Extranjera por Porte aperte. Y también, por este título, nominación como Mejor Director y Mejor Guión en los Premios David di Donatello;  Premio al Mejor Director del Sindicato Nacional de Críticos Italianos; y Mejor Película y Mejor Guión en los Globos de Oro Italianos.

· 1983 – Nominación como Mejor Director en los Premios David di Donatello y Sección Oficial de la Mostra de Venecia por Golpear al corazón (Colpire al cuore). 

· 1978 - Premio FIPRESCI en el Festival de Locarno por La morte al lavoro.
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FILMOGRAFÍA CINE:

· Felice chi è diverso (2014) (Documental)

· L'intrepido (2013) (y guionista)

· Il primo uomo (Le premier homme, 2011) (y guionista)

· La estrella ausente (La stella che non c'è, 2006) (y guionista)

· Las llaves de casa (Le chiavi di casa, 2004) (y guionista)

· Así reían (Così ridevano, 1998) (y guionista)

· Lamerica (1994) (y guionista)

· Il mercante (1992) (Cortometraje) 

· Niños robados (Il ladro di bambini, 1992) (y guionista)

· Porte aperte (1990) (y guionista)

· I ragazzi di via Panisperna (1988) (y guionista)

· Golpear al corazón (Colpire al cuore, 1983) (y guionista)

FILMOGRAFÍA TV:

· La terra è fatta così (Documental TV) (2000)

· Alfabeto italiano (Serie TV, Episodio Poveri noi) (1999)

· Non é finita la pace, cioè la guerra (1997) (Corto Documental TV) (y guionista)

· 6 Mina (1985) (Cortometraje TV)

· Camera oscura (1985) (Cortometraje TV)

· La squadra del lunedi (1985) (Cortometraje TV)

· Idalina (1984) (Cortometraje TV)

· Passeggeri (1984) (Cortometraje TV)

· Vocazione (1984) (Cortometraje TV)

· Dieci regisi italiani, dieci racconti italiani (Serie TV, Episodio I velieri) (1983) (y guionista)

· In cammino (Cortometraje TV) (1979) (y guionista)

· Il piccolo Archimede (Película TV) (1979) (y guionista)

· Effetti speciali (Película TV) (1978) (y guionista)

· La morte al lavoro (Película TV) (1978) (y guionista)

· Bertolucci secondo il cinema (Documental TV) (1976)

· La città del sole (Película TV) (1974) (y guionista)

· La fine del gioco (Película TV) (1970) (y guionista)

· Il campione (Cortometraje TV) (1967)

· Undici immigrati (Cortometraje TV) (1967)

COMO ASISTENTE DIRECCIÓN CINE:

· Los caníbales (I cannibali, Liliana Cavani, 1970)

· I sette fratelli Cervi (Id., Gianni Puccini, 1968)

· Il gatto selvaggio (Id., Andrea Frezza, 1968)

· Oro maldito (Se sei vivo spara, Giulio Questi, 1967) (No acreditado) 

· Ballata da un miliardo (Id., Gianni Puccini, 1967)

· La furia de Johnny Kid (Dove si spara di più, Gianni Puccini, 1967)

· Lo scandalo (Id., Anna Gobbi, 1966)

· Un uomo a metà (Id., Vittorio De Seta, 1965) (y montaje)

El 7º FESTIVAL DE CINE ITALIANO DE MADRID, bajo los auspicios de la EMBAJADA DE ITALIA EN MADRID, cuenta con el patrocinio de ENEL ENDESA, el apoyo del MiBACT y con la colaboración de ILLY.

Para más información podéis visitar la página oficial del festival, donde también están colgados todos los materiales en la zona de prensa:
www.festivaldecineitalianodemadrid.com
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